

Masarykova univerzita

Fakulta

Lékařská fakulta

Obor řízení

Pediatricie

Uchazeč

MUDr. Hana Jičínská, Ph.D.

Pracoviště uchazeče

Pediatrická klinika FN Brno, LF MU

Habilitační práce

First Trimester Screening of Congenital Heart Defects in Pregnancy: More Risk than Benefit?

Složení komise

Předseda

prof. MUDr. Hana Hrstková, CSc.

MU - Lékařská fakulta

Členové

prof. MUDr. Dagmar Pospíšilová, Ph.D.

Dětská klinika LF UP a FN Olomouc

prof. MUDr. Zdeněk Doležel, CSc.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

doc. MUDr. Peter Kubuš, Ph.D.

Dětské kardiocentrum 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a FN Motol

doc. MUDr. Peter Olejník, PhD.

Detské kardiocentrum - Národný Ústav srdcovocievnych chorob, a.s., Bratislava, Lekárska fakulta Univerzity Komenského, Slovenská republika

Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

MUDr. Hana Jičínská, Ph.D., nastoupila po promoci na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity v Brně v roce 1987 na oddělení dětské kardiologie a Pediatrickou kliniku LF MU a Fakultní nemocnice Brno-dětská nemocnice jako lékař a zde působí dosud. Od počátku své odborné a vědecké dráhy se věnovala dětské kardiologii a postupně se začala zaměřovat převážně na prenatální diagnostiku vrozených vývojových vad srdce u dětí.

Složila atestační zkoušku ze základního oboru pediatrie 1. stupně v roce 1993 a v roce 1995 specializační zkoušku z dětské kardiologie. Svoje znalosti z dětské kardiologie si prohloubila také v dětském Kardiocentru v Praze.

Od roku 2000 se začala věnovat převážně prenatální kardiologii.

Má také bohaté zkušenosti zahraniční, kdy od roku 2007- 2017 střídavě pracovala v Division of Paediatric Cardiology, Royal Brompton Hospital London, centre for fetal care, Queen Charlotte's and Chelsea Hospital London jako konzultant pro fetální kardiologii a pak ve Fetal Medicine Centre St.George's Hospital London. V těchto centrech rozvíjela svoje znalosti a zkušenosti právě z oblasti fetální kardiologie.

Její vědecké zkušenosti jsou zřejmé i ze získání vědecké hodnosti Ph.D., v roce 2015 na téma: Úloha prenatální kardiologie v prevenci onemocnění srdce plodu (The role of prenatal cardiology in preventing fetal cardiac disease).

Publikovala v řadě významných recenzovaných vědeckých časopisů (28), včetně 10 prací v Quartilu 1 se souhrnných IF 81,773. Její práce jsou bohatě citovány, v celkovém počtu dle WOS 216.

Je spoluřešitelem 2 národních a 4 mezinárodních projektů z oblasti fetální medicíny.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Pediatrie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Od roku 2012 se soustavně podílí na pregraduální výuce studentů lékařské fakulty Masarykovy univerzity v bakalářských, magisterských oborech. Je autorkou 2 učebních textů z oblasti dětské kardiologie - portál on line.

Kromě naší lékařské fakulty má i pedagogické zkušenosti po dobu svého působení v Londýně.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Pediatrie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Habilitační práce "First Trimester Screening of Congenital Heart Defects in Pregnancy: More Risk than Benefit?" je formou komentovaných prezentovaných publikací. Předložená práce dokazuje dlouhodobý a soustředěný zájem uchazečky o danou problematiku.

Výsledky prezentované v habilitační práci získaly od všech oponentů hodnocení vysoké vědecké úrovně a oponenti se shodli na tom, že formální a obsahová kvalita habilitační práce jednoznačně splňuje požadavky standardně kladené na habilitační práce v oboru Pediatrie.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na habilitační práce v oboru Pediatrie.

Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo: elektronicky

Počet členů komise		5
Počet odevzdaných hlasů		5
z toho	kladných	5
	záporných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh **jmenovat uchazeče docentem** v oboru Pediatrie.

V Brně dne 14.06.2021

prof. MUDr. Hana Hrstková, CSc.